



# 强化、装备、 造就信徒





“他所赐的有使徒，有先知，有传福音的，有牧者和教师，为要装备圣徒，做事奉的工作，建立基督的身体，”——以弗所书 4:11-12

**保** 罗在写给以弗所教会的书信中，劝勉教会运用他们的属灵恩赐装备信徒去事奉。作为一间不分宗派、旨在服事教会的宣教机构，新加坡圣经公会致力于通过提供资源来建立基督的身体，从而赋予信徒能力并造就他们。我们希望他们可以进而向世人传扬福音，转化和影响周围人的生命。

## 强化本地社群

我们生活的世界瞬息万变，价值观和道德标准也不断变化。作为基督的门徒，我们需要装备在基督里的众肢体来应对这些挑战。新加坡圣经公会致力于通过圣经倡导与实践中心 (CARE) 来强化本地基督徒群体。该中心 (Centre) 旨在藉着上帝的话语，通过倡导 (Advocacy, 让人们看到圣经的可靠性和相关性)、关系 (Relation, 伙伴关系)、实践 (Engagement, 使圣经易于理解及生活化)，带来生命和社会的转变。我们希望通过这种整全的方式栽培基督徒，让他们为上帝的国度多结果实 (马太福音 13:23)。

今年，圣经倡导与实践中心为不同种族和语言的群体组织了多项活动，为他们创造接触上帝话语的机会。6月7日至10日，长达72小时的圣经宣读活动——“DECLARE”在圣经大厦举行，来自不同宗派和教会的基督徒聚集一堂参与敬拜。当参与者用不同语言诵读圣经时，它展现了不同宗派和教会的信徒们如何通过上帝的话语而联结在一起。请阅读第23页，关于该活动的更多信息。

## 强化家庭

虽然敬拜是造就教会的关键部分 (历代志上 16:29)，但门徒培训却涵盖更多。家庭在信徒的属灵成长方面起着至关重要的作用。因此，新加坡圣经公会坚信通过装备家庭来培训主内肢体的重要性。D6家庭事工大会于7月26日、27日在卫理公会思珍堂举行。今年是第四届大会，主题是“教会+家庭”。大会的目标是为与会者提供有效的家庭事工策略。随着过去几年中英文大会的成功举办，



宣告：不同年龄和种族的参与者齐聚一堂，用不同语言朗读上帝的话语。

D6家庭事工大会今年更扩大了规模，以满足说泰米尔语的会众的需要。在8月份，中国海南也举办了一场D6大会。请翻阅第25页，了解更多有关新加坡D6家庭事工大会的信息。

## 造就基督徒社群

圣经实践并不局限于阅读和学习圣经。新加坡圣经公会也倡导以创意的方式来接触上帝的话语。为了让年轻艺术家有机会接触圣经，新加坡圣经公会与以色列大使馆再度合作举办“圣经色彩”艺术比赛。今年的主题是“圣经中的盼望与应许”。这项艺术比赛于2月至7月征稿，是一个创意平台，让参赛者发挥才能，分享对上帝话语的诠释。8月，远东广场举办了一场艺术展览，展出获奖及优秀作品。

## 强化弱势群体

新加坡圣经公会在强化和造就教会的同时，也致力于接触本地基督教社群之外的群体。就像主耶稣来，为要服事人一样 (马可福音 10:45)，新加坡圣经公会也向本地的弱势群体和边缘化群体伸出援助之手，更广泛地服事社会。

今年，新加坡圣经公会推出一项新事工——SowCare (道耕关怀中心)，旨在服事弱势群体。该



D6家庭大会的参与者学习如何在家庭中进行门徒培训。

事工与印度事工联盟 (AIM) 及希望事工联盟 (HIA) 合作，积极参与一项新计划——**客工外展联盟 (AGWO)**，以接触在新加坡的客工。客工外展联盟希望为新加坡的客工提供全面的关怀，并为不同机构提供合作的平台，携手关怀这些客工。

为启动这项新事工，客工外展联盟将于9月19日至29日在远东广场举办“设身处地”展览，并将于10月13日在富丽敦酒店举办“感恩盛宴”，10月28日举办板球锦标赛。他们也将推出一系列盛宴，并于12月18日举办客工感恩日。请参阅第26页，了解有关客工外展联盟的更多信息。

通过与不同的机构和群体在众多事工上的合作，新加坡圣经公会希望能促进友好关系。这样，我们不仅可

以建立基督的身体，也能在社会中发挥作用。

## 通过装备去造就和转变生命

我们事工的核心和目标是落实圣经宣教——将上帝的话语传给万民。仅仅服务本地教会是不够的，基督的身体应超越地理位置的局限。这就是新加坡圣经公会积极参与在海外，如缅甸、越南、孟加拉国等国家的圣经宣

教的原因。新加坡圣经公会适时地向这些国家提供人道主义援助，如支援罗兴亚难民，并支持在上述国家的各种圣经翻译项目。

将圣经带给人们只是圣经宣教的一小部分。我们的最终目标是造就上帝的子民，其中包括强化和装备信徒，让上帝的话语与他们紧密相关，改变他们的生命，最终使他们更有宣教使命感，进入世界去做上帝早已预备好要他们做的工（以弗所书 2:10）。

今天就以上帝的话语来装备  
和造就他人！请上网

[bible.org.sg/makeanimpact](http://bible.org.sg/makeanimpact)  
支持圣经宣教！



客工外展联盟致力于关爱在新加坡的客工，满足他们的基本需求，并创造一个无歧视和偏见的友好环境。